



Автор - Елена Уварова, Алматы (Казахстан).

### У калитки

Постоим тихонько у калитки,  
за которой вёrstы пустоты.  
Сонный крестовик на тонкой нитке  
в паутину кутает кусты.  
Низко над землёй летает ворон,  
высоко – гнездятся облака.  
Жизнь – река, вдоль берега которой  
ходит смерть в обличье рыбака.  
Ветер вымер, высохший орешник  
комарьём и мошками отпет.  
Будет час, когда сорняк нездешний  
через мглу проклюнется на свет,  
заплетёт окрестные долины.

И растают в памяти людской  
этот хутор с песней тополиной,  
вечным бездорожьем и тоской,  
кладбище, часовенка и пашни,

Автор: Оргкомитет  
08.04.2019 09:00

---

пасека у старого пруда.

Постоим, покуда день вчерашний  
будет плыть над нами в никуда.

### **Заговаривай боль**

Нам недолгое счастье отмерено --  
от заката до первой росы.  
Ночь вступает в права неуверенно,  
но спешат по привычке часы.  
Лето душное, шторы распахнуты.  
Как полынь, на губах тишина.  
Звёзды, словно янтарные шахматы,  
разместились в квадрате окна,  
где лежало червонное зарево.  
Ветер глух, переулки тихи.  
Не молчи же, прошу, разговаривай,  
обмани, нашепчи чепухи,  
что в любви не бывает безбожия,  
что наш грех, как пыльца, невесом.  
Если радость на встречу помножена  
значит свыше прощается всё.  
Расставание вскорости энное  
на вокзале, в смятенье, в толпе.  
Но пока освещает вселенную  
одинокий фонарь на столбе  
говори всё, что ценно, что дорого,  
заговаривай боль, не молчи,  
чтоб друг другу до всхлипа, до шороха  
мы запомнились в этой ночи.

### **Обитатели чердаков**

Помнишь школу, на крыше – дверцу,  
небо – взбитое молоко,  
нас – последних совковых перцев –  
обитателей чердаков,  
непокорных и непослушных,  
перекроенных вспопыхах,  
дерзких циников, потому что  
не осыпалась шелуха?!

Под «Петлюру» и «Сектор газа»  
мы, неопытный молодняк,  
ко всему привыкали сразу:  
живь на ощупь, курить табак,

Автор: Оргкомитет  
08.04.2019 09:00

---

пуд металла носить на шее,  
ненавидеть в себе толпу.  
Солнце было тогда рыжее,  
горы выше, нежнее пух.  
Мы смотрели на мир шутливо  
потому, что не знали бед.  
Помнишь, в наших глазах пытливых  
отражался густой рассвет,  
и закат в переливах меди,  
и ленивые облака?!

Мы ловили руками ветер,  
не стареющие пока.

